



Závěrečný projekt

Vyberte si jednu z následujících možností pro váš závěrečný projekt:

- 1) Zpracování multimediálního výukového objektu a metodického listu pro vyučovací hodinu:** vyberte si konkrétní téma pro výuku předmětu ČJL, vypracujte multimediální výukový projekt použitím dostupných softwarových nástrojů (MS PowerPoint, MS FrontPage, OpenOffice, Smart Notebook apod.). V rámci multimediálních prostředků využijte obrázky, zvuky, animace, video, hypertextové odkazy, streamované vysílání apod. Dobře promyslete postup a míru využití v rámci vyučovací hodiny a zpracujte metodický list včetně časového rozvržení jednotlivých aktivit, seznamu učebních pomůcek (pracovní listy, učebnice apod.).

➤ **Odevzdáváte: multimediální prezentaci + metodický list v MS Word**

- 2) Zpracování hesla v encyklopedii Wikipedia.org:** vyberte si téma, o kterém se domníváte, že máte dostatečné znalosti (zpracovávali jste o něm např. seminární či závěrečnou práci) a tyto informace zpracujte do podoby slovníkového hesla v encyklopedii Wikipedia (http://cs.wikipedia.org/wiki/Hlavn%C3%AD_strana), příp. doplňte informace již existujícího hesla. Můžete využít i multimediálních prostředků (obrázky, vlastní fotografie apod.). Nejprve si vytvořte na Wikipedii svůj účet a poté postupujte podle pokynů pro autory příspěvků. Respektujte požadavky redakce na publikaci příspěvků. Nezapomeňte uvést plnou citaci zdrojů. K tématu přiřadte i užitečné hypertextové odkazy. K odevzdání si připravte průvodní text, ve kterém popíšete, jaké téma jste zpracovali, jaké zdroje jste použili, příp. pokud pouze doplňujete již existující heslo popíšete, kterou část textu, jste zpracovávali.

➤ **Odevzdáváte: odkaz na zpracované heslo v encyklopedii + metodický list v MS Word**

- 3) Vytvoření online prostoru pro vaši budoucí výuku:** vytvořte internetovou stránku (např. na <http://www.webnode.cz/>, iGoogle) nebo blog (např. na Blogger.com) a připravte si své prostředí pro budoucí výuku ČJL: promyslete obsah webu, jeho strukturu a hierarchii odkazů, vytvořte jednotlivé položky potřebné pro výuku (studijní materiály, užitečné odkazy, multimediální prvky). Obohatte webovou stránku o některé nástroje Webu 2.0 (např. gadgety Google apod.) a umístěte na svou stránku několik studijních materiálů (např. vámi zpracované téma pro ČJL v rámci seminárních prací, elektronické texty apod.). K odevzdání si připravte průvodní text, ve kterém popíšete strukturu stránek a vaše představy o jejich využití v rámci výuky, přípravy na výuku či vypracovávání domácích úkolů ze strany žáků. Tuto stránku pak můžete využít např. ve své studentské pedagogické praxi, která je před vámi.

➤ **Odevzdáváte: odkaz webovou stránku + metodický list v MS Word**